74 45

59

38
55

57

56
60

58

39
38
37
29

30

28
61 14

15

13

10
12
11
74 49
19
16
50

10§

469-8407012

201452-T129

252005-T129
469-8407014

469-8407016

76-8402545
469-8407024

81-8402554-b

469-8407034
252005-1129
258038-T18

469-8407062

469-8407064

201416-T129

252234-T129
469-8407070

30-8402616

290516-T129

250608-1129
293272-T12
2521564-T12
469-8407072
250763-I129
252003-T129
252133-112

DO W DD = b

[Toarpynna 8407,
HaBecka u ynop
KamorTa

[Neras xkanora B c6ope

Boar M8X12 kpene-
HUSA MeTaIH

Mlaii6a 8

Iletns kanoTa Ha Ka-
norte

[lerns kamora Ha Ky-
30Be

Ocb meran

ITpokaanka
Kanore

Ipokaanka
Ky30Be

Ynop kanora

IHa#i6a 8

nmunr 3,216

3axuM ynopa Kanora
BepXHHUI

3axuM ynopa kamora
HUXKHUI

Boar M6X12 xpemnne-
HUS 3axHUMa

Haii6a 6

Kprouok ¢ukcatopa ka-
nora

neryn  Ha

NeT/d Ha

Ipyxuna duxcatopa
Kamnorta

CrenuanbHBIH BHHT
M6X1X12

Faiixa M6

Illafi6a BonHucras 8,5
lafi6a 6 npyxuHHas
3amenka ¢uxcaropa
Tafika M5

Nlaf6a 5

la#i6a 5 npyxunHas

[Toarpyna 8407.
OkauBaHe 4 onopa
Ha Kamaka Haj
ABHTaTead

ITanTa Ha Kamaka KOMII-
JIEKT

Boar M8X12 3a 3a-
KpenBaHe Ha IaHTaTa

aii6a 8

[Ta"ta Ha kamaka

[Tauta Ha Kanaka Bbp-
Xy KapycepHsTa

Oc Ha nantarta

ITpoknagka Ha naHTara
Ha Kamnaka

Ilpoknanka Ha naHrarta
BBPXY Kapycepusita

Onopa Ha Kamaka

Ia#i6a 8

Mnuaenr 3,2X16

Crsara Ha onopaTa Ha
Kanaka ropHa

Crdara Ha onopaTta Ha
Kanaka joJHa

Boar M6XI12 3a 3a-
KpenBaHe Ha cTAraTa

IMa#6a 6

Kyka Ha ¢uxcaropa Ha
Kanaka

ITpyxuna Ha ¢urcarto-
pa Ha Kamaka

Bunt M6X1X12 cnenu-
aneH

lafixa M6

ait6a 8,5 Bbanucra

Hla#i6a 6 npyXuHHa

Eauve Ha ¢uxcaropa

Tatika M5

lla#6a 5

[fait6a 5 npyxuHHa

www.uazbuka.ru

Podskupina 8407.
Zavéieniazariika
kapoty

Zavés kapoty kompletni

Sroub M8<12 k uchyce-
ni zavésu

Podlozka 8

Zavés kapoty na kapoté

Z4vés kapoty na karose-
rii

Htidel zavésu

Podlozka zavésu na ka-
poté

Podlozka zavésu na ka-
roserii '

Zarazka kapoty

Podlozka 8

Zaviacka 3,2X16

Svorka zaratky kapoty
horni

Svorka zarazky kapoty
spodni

Sroub M6X12 k upevné-
ni svorky

Podlozka 6

Hadek upevitovate kapo-
ty

PruZina upsviiovate ka-
poty

Specialni $roub M63<1X
<12

Matice M6

Zvlnéna podlozka 8,5

Pruina podloZka 6

Zapadka upeviiovade

Matice M5

PodloZka 5

Pru¥na podlozka 5

8407. Alcsoport.

Motorhazfedél

sarokvasa ¢és
timasza

Motorhazfedél komplett
sarokvasa
Sarokvas
rogzitcsavarja
8-as alatétgylirl
Motorhazfedélen  1évé
sarokvas
Kocsiszekrényen 1évé
sarokvas
Sarokvas tengelye
Motorhizfedélen  1év§
sarokvas alatétje
Kocsiszekrényen 1évd
sarokvas alatétje
Motorhéazfedél
8-as alatétgyirt
3,2X16-0s sasszeg
Motorhazfedél tdmasza-
nak felsd szoritélemeze
Motorhézfedél tamasza-
nak alsé szoritélemeze
Szoritdlemez M6)X12-es
rbgzitécsavarja
6-o0s alatétgyfiri
Motorhazfedél
horga
Motorhéazfedél
rugbja
Specialis
csavar
M6-0s anya
8,5-6s hullamos gylrd
6-o0s rigds alatétgylirl
Rogzitbkampd
M5-8s anya
5-6s alatétgytirti
5-8s ragbs alatétgylirli

M8X12-es

tdmasza

P

rogzito-
P

rogzito-

M6X1X12-es

Podgrupa 8407.
Zawieszenie i
opora maski

Zawiasy maski w kom-
plecie

Sruba M8§X12 mocujaca
zawiasy

Podktadka 8

Zawiasy maski na ma-
sce

Zawiasy maski na nad-
woziu

0§ zawiaséow

Podkladka zawiaséw na
masce

Podkiadka zawiaséw na
nadwoziu

Opora maski

Podktadka 8

Zawleczka 3,2XX16

Zacisk opory maski gér-
ny

Zacisk opory maski dol-
ny

Sruba M6X12 mocuja-
ca zacisk

Podkiadka 6

Haczyk ustalacza maski

Sprezyna ustalacza ma-
ski

Sruba specjalna
M6X1X12

Nakretka M6

Podkiadka falista 8,5

Podktadka 6 sprezysta

Zatrzask ustalacza

Nakretka M5

Podktadka 5

Podkladka 5 sprezysta



NOAUITHHUKH, POJIMKH, UTJIbl U LIAPHKH
JIAMIIbl HAKAJIUBAHMHA

+
JIATEPH, POJIKH, UT'JIM U CAYMHU JIAMIIU
+

LOZISKA, VALECKY, JEHLY
A KULICKY ZAROVKY

+

CSAPAGYAK, GORGOK, TUGORGOK

ES GOLYOK I1ZZOLAMPAK

+

LOZYSKA, WALECZKI, IGLY 1 KULKI ZAROWKI

www.uazbuka.ru



[MOOIHWITHHUKH, POJIMKH, UTI'JIbI U IMTAPUKU
JIATEPH, POJIKH, UT'JIH 1 CAUMHU
LOZISKA, VALECKY, JEHLY A KULICKY
CSAPAGYAK, GORGOK, TOGORGOK ES GOLYOK
LOZYSKA, WALECZKI, IGLY I KULKI

Ne moAUWIHNHHKA
Ne Ha narepa
Cislo loZiska

TaGapuTHBIEe PasMephl, MM
TaGapuTHH Pa3MepH, MM

Rozméry, mm

KoanyecTso Ha

HanmeHoBaHHe H XapakTepu- Csapégyszim Hatarolé méretek, mm aBTOMOGH/Ib
CTHKa TIOAUIHITHHKAa Nr loiyska Wymiary gabarytowe, mmn Mecro YCTAHOBKH TMOAUIMKIIHHKA BpOﬁKl/l Ha
flanMeHOBaHME M XapaKkTepu- MscTo 3a MOHTHpaHe Ha Jjareps aBTOMOGH.
CTHKa Ha Jarepa 2 ol g = Misto, kde se lo¥isko nachizi Mnolstvi
Navez a charakteristika loZiska 0> ; ‘E g = p_) i . © na automobil
. 12 ™ EES I Csapagy rendeltetési helye i E ¢okocsi
Csapagy megnevezése és f6 jellemzdi| ™ § m o < o N . K ) < gy gépkocsira
o< = > = x5 & 4 Miejsce usytuowania lozyska 7 S g juté mennyiség
Nazwa i charakterystyka loiyska z £ %3 S5 = &) 3 N b 2 E‘E BN Tosé
g > 5 0§¢
555“—: b s 5 B Eg'ﬁr? na samochéd
B g a3 [N SR > @ & BB E &
SELEE 1008523 5o %273
FoTgE hhuégg? gmggg
0 o b G
fexsy¥ | 28=<sos ¥ 223522
foce——— d —
4 7
> o
| AN\
D |
MMapukoswit paamanbuniii 451 0-1701066 305 25 62 17 TTonIMNHMK nNpPOMeEXYTOU- 1701 1
OJHOPSALHBI HOro Bajia KOpOGKM mepejau
nepeaHuH
CaumeH pajuaseH efHope- Jlarep Ha MeXIHHHHA BaJ
neH Ha CKOpOCTHAaTa KyTHUs Tpe-
JI€H
Kuli¢kové, radidlni jedno- Lozisko vloZeného htidele
radé rychlostni skiiné pfedni
Egysort radialis golyécsa- Sebességvaltémi  kézbensd
pagy tengelyének elilsé csapagya
Kulkowe poprzeczne Y.ozysko walu posredniego
jednorzedowe skrzynki biegéw przednie
T i
Q | L
fe——— o
~ D {
Ilapukoselt  paauanbubiil  452-1802060 307 35 80 21 [MoamunHMK Basna mpuUBOAA 1802 1

ONHOPSAAHBIH

CaumeH pajuajieH eIHOpe-
JleH

Kulitkové radidlni jedno-
fadé

Egysorti radialis golydscsa-
pagy

Kulkowe poprzeczne
jednorzedowe

304

www.uazbuka.ru

3aJHEr0 MOCTa pa3RaTOYHOM
KOPOOKH nNepelHHH

Jlarep Ha Bana Ha Mexa-
HM3Ma Ha 3afHHA MOCT Ha
pasiarTbuHaTa KyTHA npeleH

LoZisko hiidele pohonu
zadni néapravy rozvodovky
pfedni

Elosztémt hatsé hidat hajté
tengelyének elilsd csapigya

Yozysko walu napedu mo-
stu tylnego skrzynki rozdziel-
czej przednie



Ne TIOAIIMITHHKA TaGapuTHBIE Pa3Mepbl, MM
Ne Ha sarepa TaGapuTHH paaMepH, MM
Cislo loZiska Rozméry, mm KonnuecTBo Ha
/*HanMeHoBaHHe H XaDaKTepH- Csapagyszam Hatarolé méretek, mm aBTOMOGHNL
CTHKAa NOAMIHNHHKA . . M CTaH KU TIOXIIHITHHKA
Nr lozyska Wymiary gabarytowe, mm ecre ¥ o & Bpoi/’l}(uﬁ Ha
HaumenoBanue u xapakTepH- MsCTO 32 MOHTHDaHe Ha Jarepa aBTOMOOHN
CTHKa Ha Jar 2 f
cpa 9 o 3 Misto, kde se loZisko nachazi MnoZstvi
Navez a charakteristika lofiska me = oo 3 S X L. « na automobil
<75 Pao |[EETW IS Csapagy rendeltetési helye & E tokocsi
Csapigy megnevezése és f§ jellemzdi| » S v g [k o N o L. i R SN L8y geprocsira
\ o <S> x w2 g a Miejsce usytuowania loZyska 2 >E g juté mennyiség
Nazwa i charakterystyka lotyska z B> &3 E5 e El EEEa Hosé
o = © - =] Ha os¢
55%“‘5 e E ¥ R d D B E:E(E...E na samochéd
- [OROR > 2 =
SafT i |00Qmmul Hoq2ag
A = OgpiY g;;ggn
© . =0 . o o 2= Y
RN R 223532
% 2
@
2 a1
lé———— d —— e
/)
llapuxoBwill panHaibubii  M-7600 60203 17 40 12 INoamunHuk nepefHero 1005 1
ONHOPAAHBIH €  3alUIHTHOMH KOHLla BeAyllero Baja Kopoob-
maiiGol KM mepefay (yCTaHOBJEH B
MaXxOBHKE JIBHraTeJss)
CauMeH papnualeH enHope- Jlarep Ha mnpeanHs Kpa#
JeH cbC 3auluTHA Wakba Ha BOJlelllMs BaJ Ha CKOPOCT-
Hata KyTHs (MOHTHpaH € B
MaXOBUKA Ka JBUraTend)
Kuli¢kové radidlni jedno- Lozisko predni ¢4sti hnaci-
fadé s krycim plechem ho htidele v prevodovee (kte-
ré je umisténo v setrvalniku
motoru)
Egysorti radidlis golyéscsa- Sebességvalidml hajté ten-
pagy véds gytrilivel gelyének elulsé csapagya (a
motor lendkerekébe van sze-
relve)
Kulkowe poprzeczne Yozysko przedniego kofica
jednorz¢dowe z podkladka walu napedzajacego skrzynki
zabezpieczajaca biegéw (ustawione na kole
ciegnowym silnika)
. 2
.—T— m
-
IlapHkoBBI#  pamHaJbHbII 180502K 15 35 14 IMommunHyuk siKops reHepa- 3701 1

OJIHOPAAHBIY ¢ ABYCTOPOHHUM ropa 3afHui

YIVIOTHEHHEM 180602K 17 47 19 [MogmMnHUK SIKOpS reHepa- 3701 1
TOpa NepefHui
Caumen panuajeH enHope-
lleH ¢ JABYCTPaHHO YILTBTHE-
HHe

Jlarep Ha KoTBara Ha re-
HepaTopa 3ajeH

Jlarep Ha xorBaTa Ha Te-
HepaTopa MNpejieH
Kulitkové radialni jednota-

Lo%isko kotvy dynama zad-
dé s oboustrannym tésnénim

ni
LoZisko  kotvy  dynama
predni

www.uazbuka.ru




Ne NMOAIIHTIHHKA I"'aGapurHele paamepsl, Mm
Ne Ha narepa FaGapuTHE pasMepH, MM
, Cislo loZiska Rozméry, mm KosnngecTBo Ha
HaunMeHoBaHHE H XapakTepH- Csapdgyszam Hatarolé méreiek, mm aBTOMOGH/Ib
CTHKA NOANIKITHHKA Nr loiyska Wymiary gabarytowe, mm MecTto YCTAaHOBKH MNOJAWHIIHUKA BpoﬁKH Ha
HauMeHoBaHHe H XapakTepu- MsicTo 3a MOHTHpaHe Ha Jarepa aBToMOGH
cTHKa ma Jarepa 2 o K H Misto, kde se lo¥isko nachézi Mnofstvi
Naévez a charakteristika loZiska 2 z > o ‘é E 3 "'ql Csapigy rendeltetési helye o ' na allltomo‘l .
Csapégy megnevezése & 16 jellemudil : 2 TE § : 2 "E E z Miejsce usytuowania loiyska - £ z ?gfég;gﬁz(;ils?g
Nazwa i charakterystyka lozyska 5 £ » %\; 55« © E] 2 Eg \g - okt
5 EBET‘% HE—‘F:" b:? 5 d b B 5323 ‘é na sar(r’lsocchéd
SEigi(B8E, 0.8 et
S9P5% R OFREQ SEoga
gega¥ 22285 22832
Egysort radiilis golydscsa- Generator hatsé csapagya
pagy kétoldali tomitéssel Generator elils6 csapagya
Kulkowe poprzeczne t.ozysko twornika pradnicy
jednorzedowe z uszczelnie- tylne
niem dwustronnym Lozysko twornika pradnicy
przednie
! \
Q
b 4 —]
fe————— [}
IMlapukoBelit  paauadbueii  12-1307027 20703A 17 40 14 [MogIMOHHK BOASHOTO Ha- 1307 1
OJMHODANHBIEA € OJHOCTOpPOH- coca
HUM (eTpoBHIM yIJIOTHeHueM  53-1307027 20803 17 47 15,5 TlopWKNHAK BOASIHOTO Ha- 1307 1
coca nepeaHUH
Caumen pajguajeH enHope- Jlarep Ha BojHaTa moMmna
JeH ¢ eJHOCTPaHHO (QUJIIOBO Jlarep Ha BojgHaTa mnoMmma
yIJI'bTHEHHE npejeH
Kuli¢kové radialni jednofa- LoZisko vodniho ¢erpadla
dé s jednostrannou tésnici Loisko vodniho &erpadla
vlozkou (plsténou) pfedni
Egysort radilis golyéscsa- Vizszivattyd csapigya
pagy egyoldali filc-témitéssel Vizszivattyt eliilsé csapagya
Kulkowe poprzeczne Y.ozysko pompy wodnej
jednorzedowe z jednostron- F.ozysko pompy wodnej
nym uszczelnieniem filcowym przednie
= FZaN 7
4
xq N
L s
’e—— d —————3
D
IMapukoBelit  pagmannuelit  20-1701190 50306Y 30 72 19 1. TlopmunHuk npoMexy- 1701 1
ONHOPAAHBLIA ¢ KaHaBKOU N TOMHOro BaJsla KopoOxH muepe-
cTomopHO# MWa#6L Ha HaA nay 3aiHud
PYXHOM KOJIblLE 2. llopwnnHuK BaJja MnpH- 1802 1
BOJla 3aLHEro MocTa pasja-
TOYHO#l KOPOOKH 3aAHHUH
3. TloRLIMMHHUK OpOMEXY- 1802 1
TOYHOrO Bana pa3faTouyHoH
KOpOOKH 3afHHul
4. TlopwunHuMk Baja MpH- 1802 2

306

BOAA mNepefHero MocTa pas-
JATOYHOA KOPOOGKM

www.uazbuka.ru






